

Rákosliget

1995. április

I. évfolyam 1. szám

Beköszöntő

"Midőn e lapot megindítjuk, jól tudjuk, hogy voltak már elődeink is, melyek fönntartani magukat nem bírták, és mi is sok fáradságra, sok áldozatra, sőt csalódásra vagyunk elkészülve, mindazonáltal nem riadunk vissza feladatunk nehézségeitől, mert meg vagyunk győződve arról, hogy e lappal igazi közszükségletet elégítünk ki, és bízunk abban, hogy telepünk közönsége, mely most - mikor az egész telep határozottan fejlődésnek indult - általánosságban már szintén bizonyos emelkedettebb álláspontra jutott, ezúttal nem fog bennünket cserben hagyni, hanem szeretettel és lelkesedéssel támogatja törekvésünket."

E sorokkal köszöntötte olvasóit az éppen 90 éve, 1905. április 1-jén megjelent *Rákosliget* első száma. A század elején, Rákosliget kialakulását követően pezsgő helyi közéletéről tanúskodnak az akkori újságok ránk maradt példányai.

1903-ban indult útjára a *Rákoskeresztúr és Vidéke* "társadalmi és közgazdasági közlöny", amely eleinte havonta, majd kéthetente jelent meg. 1905. áprilisában jelent meg a *Rákosliget* kétheti lap első száma. 1910-ben indult az ugyancsak Rákosligeten szerkesztett *Rákosvidéki Hírlap* hetilap, amely a környező községek közös újságja volt, majd 1914. január 1-jén *Rákosliget* címmel új hetilap jelent meg. Azután vége szakadt a "boldog békeidőknek"...

Célunk ma, a század végén e lap elindításával nem más, mint a helyi sajtó hagyományainak felelevenítése, a helyi nyilvánosság és közélet kialakulásának elősegítése.

Szeretnénk írni közéletéről és kultúráról, a helyi körök és egyesületek életéről, az oktatás, a sport és a művészetek világról, környezetünkről, mindennapjainkról, arról, hogy mi történik, és arról, hogy mi fog történni Rákosligeten.

Azt szeretnénk, ha a *Rákosliget* olyan fórummá válna, amelyben ki-ki közzéteheti, elmondhatja véleményét, kifejtheti gondolatait közös dolgainkról, vitára invitálhat. Szeretnénk, ha a *Rákosliget* a rákosligetiek lapja lenne.

DOMBÓVÁRI CSABA
főszerkesztő

Centenáriumi gondolatok

100. születésnapját ünnepli Rákosliget az elkövetkező évek valamelyikében. De melyikben? Melyik esemény tekinthető településünk születésének, melyik év születési évének?

1896, amikor megalakult a Munkás Otthon Házépítő Szövetkezet? 1897, amikor a Szövetkezet megvásárolta a területet Fuchs Ignáctól? 1898, amikor elkezdődtek az építkezések, vagy 1899, amikor az első lakók beköltöztek?

A kérdés felvetése korántsem pusztán történelmi "okoskodás". Ha méltón szeretnénk megemlékezni az évfordulóról, ha olyan centenáriumi ünnepségsorozatot akarunk rendezni, amelynek révén városszerte a figyelem középpontjába kerülhet településünk, akkor mindenekelőtt közmegegyezésre kell jutnunk abban, hogy melyik évet tekintjük a századiknak.

A centenáriumi év megrendezése komoly előkészítő munkát igényel, és komoly anyagi források felkutatását teszi szükségessé. Ne feledjük, centenárium egy évszázadban csak egyszer van, így ha valami "félresikerül" - mert elfogyott a pénz, mert nem volt jó a szervezés -, azt nem tudjuk megismételni!

Ezért kell alaposan felkészülni - számba venni mindazokat, akik segítségére, munkájára számíthatunk, megtervezni a programokat, a kiállításokat, a versenyeket, úgy, hogy a centenáriumi év minden hónapja kínálhasson valamilyen ünnepi programot: egy kiállítást, egy hangversenyt, egy vetélkedőt, egy színelőadást.

A szervezés feladatait leghatékonyabban talán a Polgári Kör és a Rákosligeti Közösségi Ház együttesen tudná ellátni, mindazok segítségével, akik szívesen részt vállalnak ebben a munkában.

DOMBÓVÁRI CSABA

A Rákosliget is szeretne a maga módján hozzájárulni a centenáriumi év előkészítéséhez. Várjuk javaslataikat, publikálásra szánt írásait, hogy a közös gondolkodás eredményeként méltó módon, gazdag programmal ünnepelhesük Rákosliget 100. születésnapját.

Nyomtatványok névjegytől a 70x100 centiméteres plakátig!



**PARTNER A NYOMDAIPAR
MINDEN TERÜLETÉN!!!**

Nyomdaüzem tel.: 271-4007
Mobil: 06-20 415-613